

Poli GEMMA S78

Zametací stroj Poli GEMMA S78 s benzinovým pohonem.

Zametací stroje vhodné převážně pro úklid venkovních ploch rozsáhlých rozměrů (ulice, parkoviště, dvory, chodníky, sklady, haly apod.).

Stroj je určen pro veškeré zametací potřeby.

Polimotoscope Gemma je konstruován s ocelovým rámem a speciálními výlisky po obvodu k ochraně zařízení.



Kód produktu: GEMMA S78

Dostupnost: Externí sklad

Doručení do: 14 pracovních dnů

Cena bez DPH: 488 890 Kč

Cena s DPH: 591 557 Kč

Odkaz na produkt: [zde](#)

Přidat produkt do porovnávače: [zde](#)

Popis produktu:

Využití vhodné převážně pro úklid venkovních ploch rozsáhlých rozměrů (ulice, parkoviště, dvory, chodníky, sklady, haly apod.).

Stroj je určen pro veškeré zametací potřeby. Gemma je konstruován s ocelovým rámem a speciálními výlisky po obvodu k ochraně zařízení.

Je spolehlivý s předními pevnými gumovými nárazníky a díly vystavené nárazům jsou z pevné oceli. ABS plastový, pevný, ochranný kryt stroj slouží k bezpečnosti zařízení i k transportu různých potřeb pro zametání. Design s důrazem na detaily zařízení pevnost a kompaktnost bez ztráty komfortu. Velmi dobrá a snadno přístupná technologie pro údržbu zařízení. Jednoduchá a elegantní konstrukce.

Zařízení jsou vybavena stranovými kartáči na předmetání (levý, pravý, nebo oba postranní kartáče) a hlavním válcovým kartáčem v šíři 78 cm.

Nádoba na odpad má kapacitu 115 l a velmi snadno se odstraňuje.

Silniční zametač, GEMMA, který je zahrnut do řady zametacích strojů řady, od 50 cm do 90 cm šíře hlavního kartáče.

GEMMA se vyrábí ve dvou různých typech:

- s mechanickou, ruční manipulací kontejneru na nečistoty
- typ "DSA" s automatickým vyprazdňováním nádoby na nečistoty se zdvihem do výšky 145 cm od země

Typy pohonu jsou: **E** (baterie), **S** (benzín), **SG** (benzín / LPG), **D** (Diesel).



Zvolené technické řešení a vlastnosti, cena dávají zařízení Gemma na nejvyšší pozici. Stroje mají elektricky svařovaný ocelový rám, chráněn epoxidovou práškovou barvou.

GEMMA S78 (benzínová verze) má následující charakteristiky:

1. Pohon je na čelním kole s vertikálním motorem v převodovce. Umožňuje maximální úhel natočení při řízení. Díky této vlastnosti může se Gemma otáčet při čištění v omezených prostorech. Maximální rychlost je 7,5 km / h, ve spolupráci s automatickým systémem pro snížení rychlosti při zatáčení.
2. Je snadno ovladatelný díky super elastickým kolům s velmi dobrým průměrem super-elastických kol, anti-trace - standardní kola u verzi na baterie.
3. Brzdový systém s dvojitým bubnem na zadních kolech.
4. Elektronicky řízená rychlost, možnost stoupání do 20%.
5. Filtr pro standardní verzi je třídy M filtr, k dispozici z různých látek, do 5,5 m² plochy, čištění díky elektrickému vibrátoru. K dispozici je také cartridge filtr (válcové) - verze s omyvatelnými filtry pro 6,4 m² plochy, také s elektrickým vibrátorem.
6. Hlavní kartáč a boční kartáč je vyměnitelný bez použití nářadí.
7. Nádoba na prach a nečistoty s kapacitou je 115 l. Pro ruční vyklápění je možné mít nádobu dělenou uvnitř třemi plastovými, menšími kontejnery pro snadnější vyklápění.
8. Rychlá výměna baterií, umístěných v ocelovém zásobníku, z boku stroje.
9. Disky jsou chráněny měkkou gumou.
10. Je možné zvednout stroj pro přepravu a zakotvit ho ze strany.
11. Přední pracovní světla, upozorňující varovné, blikající světlo, ergonomický ovládací panel, nastavitelné sedadlo, počítač pracovních hodin, měřič úrovně nabití baterie - Indikátor úrovně (pro E78), zvuková houkačka, elektrický startér (S78, SG78, D78) jsou všechny standardní vybavení.

Volitelné:

Levý boční postranní kartáč
Ochranná střeška
Zvlhčovací zařízení pro velmi prašné čisticí povrchy

Základní kladné rysy - sání, filtrační povrch, čištění filtrů a filtry.

Tyto vlastnosti jsou podstatou zametacího stroje Style. Pro společnost **Polimotoscope** to byla vždy klíčovým bodem a stylem výroby - vysoká rychlost odtahového ventilátoru, velký filtrační povrch díky 6 ks válcových filtrů, jejichž celková plocha je větší jak 6,4 m² a účinné čištění filtrů s elektrickým vibrátorem.

Filtr pro standardní verzi je třídy M filtr, k dispozici z různých látek, do 5,5 m² plochy a čištění také díky elektrickému vibrátoru.

Zařízení s motorovým nebo bateriovým pohonem jsou vybavena velmi účinnou filtrací zvláště vzduchu s elektrickým oklepem válcových filtrů. Základní filtrační jednotka s elektrickým vibrátorem (oklepem) filtru je jedním z nejdůležitějších prvků při hodnocení a porovnávání zametače s konkurenčním strojem. Jeho velmi velká plocha: 6,4 m², je daleko větší než jakékoliv jiné nabízené zametací stroje na trhu.

Válcové filtry jsou k dispozici také v polyesterové omyvatelné verzi.

Ergonomický tvar, vysoká výkonnost, jednoduchá údržba a snadné ovládání.

Doporučeno pro oblasti od 3.000 do 5.000 m².

* cena je uvedena bez baterií a nabíječky.



Parametry produktu:

Pohon	motorový - benzinový
Pracovní šířka	800 mm
Pracovní šířka s 1 postranním kartáčem	1.050 mm
Pracovní šířka se 2 postranními kartáči	1.300 mm
Objem nádoby na nečistoty	115 l
Čištění filtru	ano elektronický oklep
Plocha filtru	6,4 m ²
Pojezd stroje	trakčním pohonem
Pracovní rychlost stroje	7,49 km/h
Stoupavost	20 %
Minimální šíře otáčení	200 cm
Plošný výkon s hlavním kartáčem (teoretický/skutečný)	-
Plošný výkon s 1 postranním kartáčem (teoretický/skutečný)	-
Plošný výkon se 2 postranními kartáči (teoretický/skutečný)	9.700 m ² /h
Hlavní válcový kartáč	780 mm
Průměr bočního kartáče	530 mm
Hladina hluku	86,5 dB(A)
Výkon motoru	6,5 hp
Motor	Honda - benzinový
Napětí	-
Rozměry (D x Š x V)	1570x1010x1300 mm
Hmotnost	415 kg
Hmotnost s bateriemi	-



Fotogalerie:





Varianty produktu:



[Poli GEMMA E78](#)



[Poli GEMMA S78](#)



[Poli GEMMA SG78](#)



[Poli GEMMA D78](#)



Videa k produktu:

<https://www.youtube.com/embed/dkU5UkI5nQ0>